NetHsis komnbloTepHas wkona 2013. BertynutensHas paborta
TeopeTuyeckas yactb, Bepcusa 4. Mocneanee obroenenne 08.04.2013

Teopernveckuii Tect

K sadawam amoti wacmu HYHCHO NPOCImo HAUMU 0Mmeem U 66ECTU €20 8 CooOmeemcmseyrouwem noie 6
cucmeme pe2ucmpauyui.

Tect 1. Yanuroxkenne nukia [D, C’, C]

ITocMmoTpuTe Ha KycodeK mpOrpaMMBbI

Pascal Python C
while a >= b do while a >=_b: while (a >= D)
a := a - b; a=a->m a=a - b;

aub IeJsible, U I1epeJl BhIIIOJIHEHUEM IMUKJIa IIepeMeHHbIC a U b uMeIOT IOJIOXKUTEILHBIC 3HAUCHUS.
Hy}KHO 3aMCHUTDH TUKJI Ha OAHO IIPpHCBanBaHHE.

Tect 2. IIpucBauBanue [D, C’, C]

B oporpaMMe BBITIOJIHEHa CJIEAYIOIasd IMOC/I€10BaTEC/IbHOCTD HpI/ICBaI/IBaHI/IfI

Pascal Python C

a := 3; a =3 a = 3;

b s 2 b2, b - 3!

c := a + b; — c =a + b;
a = b + 2 a2 =b+ 2 a=>b + 2;

[Tepemennnie a, b u ¢ ObLIN OODBABIEHBI KAK IEJIOYUCACHHBIE. UeMy PABHO UX 3HAYUEHUE II0CJIE BBIOJI-
HEHUs 9TUX [IPUCBANBAHUIL?
Samnuinure Yepes mpobes TPU YKC/Ia: 3HAUYEHUs TIePEMEHHBIX a, b, I ¢ COOTBETCTBEHHO.

Tect 3. Iloacuer [D, C’, C]

CKOJIBKO €CTh HATYPAJIbHBIX dmices, Menbmmx 2013, kBajpar KoTopbIx geinTcs Ha 137

Tect 4. Bei6op koman b1 [C’, C|

B kmacce yuarcs 15 mkogbHUKOB. V3 HUX HyKHO BBIOPATD YeTBEPBIX IKOJBHUKOB, KOTOPBIE ITOEIYT Ha
KOMaHIHYIO oauMIary. CKOJbKUME CIIOCOOaMKU MOXKHO COCTaBUTH KoMaHy? Ilopsimok BbIOOpa IIKOJIb-
HUKOB B KOMaH/Iy HE UMeeT 3HAYEHMUSI.

Tect 5. Anropurm Eskinga [C|

Ha nrepsom mrare asroputma EBkianma mansr asa uncia: 2529 u 1131. Ha Bropowm 1miare ajaroputma moJy-
qarcs uncia — 1131 u 267. Kakne amcia 6yayT Ha derBeproMm mare? Beemure wepes3 mpobest naBa ducia,
HaYMHAsS ¢ OOJIBIIETO.
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Tect 6. Pexypcus [C]

Oyuknusa £ onpeseeHa Tak:

Pascal Python C
function f(n integer) def f(n) int £(int n)
integer; sum = 1
var for i in range(2, n - 1): int 1i;
i, sum integer; if n % i == 0: int sum = 1;
begin sum += f(i - 1) for (i = 2; i n 1; i++)
sum := 1; return sum
%or.i:= 2 to n-2 do if (n % 1 == 0)
egin - : .
if n mod i = 0 then sum += £(1 )i
sum := sum + f(i - 1) return sum:
end; } ’
f := sum;
end;

Ckouibko pas Oyier Bbizana dyukius f npu nozcuere £(20)7 Camblil IEPBbIH BBI30B TOXKE CIUTACTCS.
Hanpuwmep, npu nogcuere f(1) dyuxus 6ymer Bor3Bana 1 pas.
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